

秦皇岛昌黎县安山派出所 构陷8位法轮功学员 妄图迫害

【明慧网】2022年8月16日，在秦皇岛市昌黎县安山镇讲真相被绑架的8位法轮功学员他们是新集镇施家坨村王庆华（男），王颖（女），沈艳茹（女），裴各庄一村的陈栋，马坨店乡武各庄村白汉芝（女），宣孝文（女）。杨金霞（女）。后马坨李进华（女）。

30天后，法轮功学员陆续以取保候审半年的形式回家。现安山派出所在整理案子，要非法构陷到秦皇岛市抚宁区检察院妄图继续迫害几位法轮功学员。◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。



河北省法轮功学员被迫害简讯

唐山市开平区马路派出所伙同 社区骚扰辖区内法轮功学员

自6月上旬至今，开平马路派出所马海生等四、五个警察伙同社区工作人员不断骚扰辖区内法轮功学员，进门未经本人同意，就照像，有个李姓法轮功学员的未修炼的家人还被采了血。有个法轮功学员未给他们开门，警察一天就去四、五次敲门骚扰，有的把法轮功学员家里的真相挂历抢去了，墙上贴的年画都给剋去了，有的把大法书、护身符抢走了，还说是因为有人举报。现在东山葡萄园社区和南贵里社区下班后，晚上6点到8点专门排班在小区内巡逻，严重干扰法轮功学员讲真相救人。

宽城县法轮功学员被迫害过程

2023年5月4日上午，河北省宽城县法轮功学员王忠讲真相被举报陷害，国保大队长李林带领四个人抄了家。详情待查。

5月15日，宽城县法轮功学员郑国成到乡下讲真相。5月16日一大早，国保大队长李琳和副队长徐雪松还有两名警察，到郑国成家非法抄家，把家中所有大法书、师父法像、炼功用的播放器还有一些A4纸全部抄走，棚子也翻了，摩托车也翻了。郑国成被非法关押在宽城县看守所，非法拘留14天。到了22日下午，郑国成出现了病业症状回家。

深州市王家井镇派出所扣押法轮功学员任金胜的丈夫

6月19日星期一下午，法轮功学员任金胜的丈夫任明，到王家井镇派出所给儿子开证明信，被王家井镇派出所扣押，到6月20日上午10点还没有被放回家。

由于强迫打疫苗期间，任金胜坚持不打疫苗针，和有时派出所上家中骚扰，每次都没有找到任金胜



本人，因此，这次一扣押金胜丈夫任明，来逼迫任金胜现身。望见此消息同修，发正念加持同修，并清除王井派出所背后邪恶。

辛集王贵礼女士被非法开庭

2023年2月15日下午，辛集派出所片警将在清河湾居住的王贵礼（女，70多岁）从家中带走，第二天上午送至石家庄第二看守所。此案现由晋州检察院受理。

辛集王贵礼和另一位法轮功学员于2023年6月21日在晋州（晋县）法院开庭。两位哪个先哪个后，不知道，或者是同时开庭。

张家口市法轮功学员石玉洁、董海燕、陈淑玲被非法关押

河北省张家口市法轮功学员石玉洁、董海燕、陈淑玲三人，向世人讲真相过程中，被张家口市桥东区五一路派出所警察绑架，被非法关押至今已两个月。

石家庄市法轮功学员杨丽敏、徐冬花被非法拘留十天

2023年5月23日上午9点多，法轮功学员杨丽敏、徐冬花在长安区谈固大街与北二环附近讲真相时遭恶意举报，被长丰派出所警察绑架后抄家。现得知二人被非法拘留十天。

邢台和宁晋县法轮功学员赵灿和巨玉霞被非法判刑 已上诉

河北省邢台和宁晋县公检法勾结冤判法轮功学员赵灿和巨玉霞，二人仍被非法关押，已经上诉到邢台中级法院。◇

河北深泽县77岁法轮功学员老太袁文格被枉判三年

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省石家庄市深泽县法轮功学员袁文格老太太，在深泽县白庄乡大集上给民众讲“法轮大法好”，于二零二一年十二月二十三日被深泽县公安局白庄乡派出所所长蔡贺雷等劫持到石家庄市第二看守所关押迫害。二零二三年六月十一日获悉：袁文格已被石家庄晋州市法院非法判刑三年，勒索罚金5000元。

袁文格，77岁，家住石家庄市深泽县留村乡李家庄村，一九九八年她开始修炼法轮大法，按真、善、忍标准做好人，身心受益。

二零二零年十二月四日上午，袁文格老太在深泽县白庄乡大集上给民众讲“法轮大法好”的真相，被深泽县公安局白庄乡派出所便衣警察绑架，她被要求一个星期不能出门。第二天，警察马跃赛把袁文格劫持到石家庄市看守所继续迫害。在石家庄体检时，她血压高达190mmHg，晚上警察只好放她回家。之后，袁文格被所谓“取保候审”。

二零二一年十二月二十三日下午，袁文格被深泽县公安局白庄乡派出所所长蔡贺雷和两个警察从家中绑架，非法关押到石家庄市第二



看守所迫害。

二零二二年四月十三日，袁文格被构陷到石家庄晋州市法院。

二零二三年三月二十八日，袁文格被晋州市法院非法庭审，主审法官李双利拒绝家属旁听。非法庭审结束后，当庭未作判决。袁文格的家属早在开庭前就要求入庭旁听，法院方面一直不给明确答复。非法开庭时，家属在法院门口给法官李双利打电话，被其直接挂断。家属再给书记员刷丽婵打电话，刷丽婵让家属在门口等消息。结果直到开庭结束，也没让家属进去。

二零二三年六月十一日获悉：袁文格被晋州市法院非法判刑三年，勒索罚金5000元。

此前，袁文格因坚持对真、善、忍的信仰，曾多次被中共邪党绑架、非法关押、抄家、勒索。以下是她以往被迫害的概述。

一九九九年七月二十日中共迫害法轮功后，袁文格进京为法轮功鸣冤，被深泽县公安局警察劫回，非法关押在满地是水和粪便的地下

室里，两天两夜不给她饭吃；后被勒索200元，才放她回家。

一九九九年十月，袁文格被警察骗到深泽县公安局，又被勒索500元。

二零零零年七月二十日，袁文格再次被警察绑架，在县看守所被非法关押二十天，罚款200元。

袁文格认为修炼法轮功做一个好人没错，于是再次进京为法轮功鸣冤，被警察劫回，在县看守所被关押迫害一年半。在看守所里，袁文格遭到殴打、谩骂，后又被劫持至石家庄市劳教所五大队强制洗脑迫害，遭洗脑迫害一个月，罚款1000元。

二零一九年八月二十日上午十点多，深泽县公安局四个警察闯入袁文格家中，抢走大法书籍和资料。袁文格给他们讲大法真相，警察不听，扬长而去。第二天，袁文格去公安局要求归还自己的大法书籍，警察说书不给了。袁文格说：警察没手续，强行拿走我的书，我要知道是谁拿的，我要拿回我的大法书。警察耍无赖说：公安局这么大，谁知道是谁拿的你的东西。◇



迫害法轮功 法网难逃

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令第50号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇